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SIBELIUSPARKEN

Rødovre almennyttige Boligselskab

Afdelingsbestyrelsen
Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde nr. 2
onsdag d. 1. august 2018
Åben del.
Afbud: Birgit Gotfredsen (BG),
Til stede: Karsten Ellekær (KE), Edith Kristensen (EK), Johnny R. Pedersen (JRP), Jan Tipsmark (JT, referant), ejendomsmester Daniel Frølich (DF).
1. Referat nr. 1 bev godkendt uden bemærkninger.

2. Formanden orienterer, herunder eventuelle beboersager:
·    Nabohøring vedr. Egegårdsvej 32-34. KE orienterede om forløbet af denne. Der har været afholdt 4 orienteringsmøder, hvor der var fremmødt i alt 10 lejemål. Der har ikke været indsigelser overhovedet. 
·    Motionsklubben har afholdt et succesfuldt ”Åbent hus” arrangement, hvilket har givet 17 nye medlemmer, altså mere end en fordobling af medlemsantallet. Det ser således ud til at klubben atter er på stabil kurs.
·   Der er desværre først sendt ansøgning om den nye pulje om bad/køkken  til Rødovre Kommune for et par dage siden. Afdelingsbestyrelsen har besluttet, at det kun vil være muligt at søge om køkkenfornyelse eller om badfornyelse i forbindelse med denne pulje for at kunne tilgodese så mange ansøgere som muligt. Kommunalbestyrelsen skal godkende den nye pulje fordi huslejestigningerne vil overskride 15%. Vi forventer at kunne sende nærmere ud til beboerne ultimo 2018.
·   Ansøgning om sammenlægning fremover af supplementsrum med naboboligen er ikke indsendt endnu. Dette sker snarest.
·   Oplysningsskema vedr Styringsdialog: Skema blev gennemgået, KE giver tilbagemelding til DAB.

·   4-årige driftmål: Afdelingsbestyrelsen synes at DAB`s oplæg, der kun indeholder punktet ”rottesikring” er noget tyndt.  KE og DF arbejder videre med driftsmålene og vender tilbage til DAB, når det er færdigt.
·    Mulighed for at leje ekstra kælderrum: Ejendomskontoret har modtaget ønske om at leje et ekstra kælderrum. Det kan vi desværre ikke imødekomme.
·   

Vi har fået nye, alvorlige naboklager vedr. støj/larm fra selskabslokalet og områderne udenfor disse. Desværre bliver de gældende regler for leje af selskabslokalerne i flere tilfælde ikke overholdt af de beboere, der lejer lokalerne. Afdelingsbestyrelsen har lavet en brain-storm/handlingsplan med alle de muligheder, vi mener, at vi har for at gøre forholdene tålelige for naboerne til selskabslokalerne. Handlingsplanen er sendt til DAB med henblik på en juridisk vurdering inden vi iværksætter nye regler for udlejningen og sanktioner, hvis reglerne ikke overholdes. I værste fald er der risiko for at vi må stoppe udlejning af selskabslokalerne, hvad ingen ønsker.
3. Orientering fra  ejendomsmesteren:
1.    Økomoni: Økonomien for afdelingen er stadig god. Vi nærmer os afslutningen på budgetåret ”uden de store skrammer”
2.    Legepladserne er færdigrenoveret med undtagelse af et sæde til et vippedyr, der er i restordre. HAGS (leverandør) er rykket.

3.    Grønne områder: Der er rigtig godt ud – trods tørken.
4.    Lille vaskeri: Alle maskinerne (4 vaskemaskiner og 2 tørretumblere er meget slidte. Det giver ikke længere mening at reparere og løsningen er derfor en udskiftning. Det samme gælder betalingssystemet for begge vaskerier. KE tage kontakt til DAB, for at høre om vores muligheder. Vi besluttede endvidere, at skifte leverandør.
5.   Rotte-status: Der er kun observeret en enkelt rotte i løbet af sommeren. Det ser således ud til at faren er drevet over i denne omgang.
6.   Udskiftning af de sidste, defekte ISTA/vandmålere: DF rykker ISTA for status.
7.   Årlig havegennemgang: Gennemføres 14.8. med deltagelse af DF, BG og KE
8.   Der skal snarest gennemføres ny tilstandsvurdering af afdelings tage.

4. Orientering fra Aktivitetsudvlaget:
     Der er ikke noget at berette fra AU.
5. Diverse drøftelser.
1. Opfølgning på opgaver i.h.t. indeværende års budget: Vi er stort set ajour med planlagte opgaver. Alt bliver gennemført som planlagt.

 2. Private havelåger. Ordensreglementet er gældende. Dog besluttede afdelingsbestyrelsen fremover at acceptere en højde på nye låger ud mod P-områder på max 140 cm. Eksiterende låger udskiftes  fremover til denne højde. Låger ind mod stier/stræder skal overholde det oprindelige design og højde. Alt skal være i afdelingens standardfarver. Maling/vedligehold påhviler fortsat beboerne. Maling udleveres gratis på ejendomskontoret. Udskiftning af havelåger skal altid godkendes af ejendomskontoret. 

Ovenstående regler indarbejdes i Ordensreglementet og forelæges på beboermødet i maj 2019.
6. Andre møder.





Ingen.
7. Eventuelt og næste møde:

     Næste møde: Onsdag d. 5.9.2018. Kontortid KE og EK samt øvrige interesserede
Karsten Ellekær
Edith Kristensen

Johnny R. Pedersen 
Jan Tipsmark
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